[bookmark: _GoBack]Otázky, ktoré by ste si mali položiť pred prerábaním svojho domova

Ešte predtým, než si do ruky vezmete náradie Bosch a rozhodnete sa pre čiastočné, alebo úplné prerobenie domu, je vhodné, aby ste si niekoľko vecí dôkladne premysleli. Lepšie povedané, mali by ste si položiť tie správne otázky. 

Starý byt vs. panelák

Prerábať starý byt a panelák je niečo úplne iné. Majú však niečo spoločné, v oboch prípadoch sa totiž snažíte vytvoriť z minimum prostriedkov maximálny efekt. Následne rozhoduje to, akú základnú stavebnú substanciu vo svojom domove máte a čo sa z nej oplatí zachovať. 

Je lepšie repasovať staré okná a dvere, alebo ich vymeniť za nové? Naozaj chcete spojiť kuchyňu s obývačkou? Oplatí sa mi vŕtačka Makita, alebo by som mal investovať, do niečoho iného? 

Charakter priestoru vytvárajú okná, dvere a podlaha, ktoré sa dajú repasovať. Nešetrite peniazmi investovaním do vhodného dispozičného riešenia, kvalitného materiálu alebo remeselného spracovania. Vždy je totiž ľahšie vymeniť nábytok, ako jedno z vyššie uvedených.

Oddeliť alebo neoddeliť obývačku s kuchyňou

Aký je teda trend pri prestavbách? Vo veľkom množstve prípadov totiž platí, že kuchyňa je s obývačkou spojená. Väčšina ľudí sa totiž v domácnosti neustále pohybuje medzi týmito dvoma priestormi a ich vzájomné oddelenie pomocou priečky, alebo dverí pôsobí neprirodzene. 

Farba

Pri výbere farby je potrebné pozrieť sa na priestor a zistiť, čo sa doň hodí. V posledných rokoch prevažujú svetlejšie odtiene sivej farby. Tú je totiž možné spojiť takmer s každou farbou.

Najdôležitejšie je, aby ste naozaj vedeli, ako chcete vo svojom domove žiť. Preto je vhodné nechať si všetko uležať v hlave a popremýšľať o tom. Taká kuchyňa spojená s obývačkou môže vo vašich predstavách vyzerať dobre, je to však skutočne niečo, čo vám bude vyhovovať niekoľko nasledujúcich rokov v živote?

Šetriť by ste nemali najmä pri skúmaní technického stavu. Neváhajte a zavolajte si odborníka, ktorý má v tejto oblasti viac skúseností ako vy. Akonáhle už totiž v priebehu prestavby zistíte, že niečo nie je v poriadku, vyjde vás to ešte drahšie, ako s pomocou odborníka.
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